

DAS FUTTERHAUS Magdeburg

DAS FUTTERHAUS

Gültig vom 13. – 20.7.2024

Tierische RABATTAKTION

auf einen Artikel Ihrer Wahl

* Ein Artikel entspricht einer Verkaufseinheit (z.B. einer Dose). Ausgenommen sind Sonderangebote, bereits reduzierte Ware, Geschenkkarten, Tiere, Aquarien/-Kombinationen, Bücher und Zeitschriften. Nur auf vorrätige Ware. Nur ein Coupon je Einkauf und Person. Nicht kombinierbar mit dem FUTTERKARTEN-Rabatt sowie anderen Gutscheinen und Aktionen. Einmalig gültig nur in Deutschland bei Vorlage dieses Coupons und Ihrer FUTTERKARTE vom 13. – 20.7.2024 im DAS FUTTERHAUS Magdeburg.



Gültig vom 13. – 20.7.2024

Tierische RABATTAKTION

auf den

gesamten

Einkauf*

*Nur ein Coupon je Einkauf und Person. Ausgenommen sind Geschenkkarten, Sonderangebote, bereits reduzierte Ware, Tiere, Aquarien/-Kombinationen, Bücher und Zeitschriften. Nur auf vorrätige Ware. Nicht kombinierbar mit dem FUTTERKARTEN-Rabatt sowie anderen Gutscheinen und Aktionen. Einmalig gültig nur in Deutschland bei Vorlage dieses Coupons und der FUTTERKARTE vom 13.—20.2024 im DAS FUTTERHAUS Maddeburg.



DAS FUTTERHAUS Magdeburg

Lübecker Straße 130e | 39124 Magdeburg

Mo - Fr 8.00 - 19.00 Uhr

Sa 8.00 – 18.00 Uhr